



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



Εθνικός
Οργανισμός
Παροχής
Υπηρεσιών
Υγείας

www.eopyy.gov.gr

Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υποθέσεων
Διεύθυνση Εκκαθάρισης
Τμήμα Ελέγχου και Εκκαθάρισης ΠΦΥ
Ταχ. Δ/ση: Αποστόλου Παύλου 10B
Τηλ.: 2144108152, 151, 155, 157
E-mail: d18@eopyy.gov.gr

Μαρούσι, 23/10/2023
ΔΑ3/64

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στο πλαίσιο ελέγχου που εφαρμόζει ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. προκειμένου να εντοπίσει και να αποτρέψει παραβατική συμπεριφορά εκ μέρους των παρόχων του σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 90 του Ν.4368/16, όπως ισχύει, παρακαλούνται όλοι οι συμβεβλημένοι ιδιώτες πάροχοι διαγνωστικών υπηρεσιών Αξονικής και Μαγνητικής Τομογραφίας όπως προσκομίσουν έως την **Τρίτη 31 Οκτωβρίου 2023** εξωτερικό σκληρό δίσκο με όλες τις υποβληθείσες στον ΕΟΠΥΥ εξετάσεις Αξονικής και Μαγνητικής Τομογραφίας που έχουν εκτελεστεί το πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα, για τους μήνες από Ιανουάριο 2023 έως και Ιούνιο 2023, από το σύστημα διαχείρισης και αποθήκευσης ιατρικής απεικόνισης εικόνας που διαθέτουν (Pacs).

Αναλυτικότερα οι πάροχοι οφείλουν να προσκομίσουν σε μορφή αρχείων DICOM RT όλες τις εξετάσεις Αξονικής και Μαγνητικής των δικαιούχων του ΕΟΠΥΥ σε εξωτερικό σκληρό δίσκο ως εξής:

- Ένα φάκελο για τις εξετάσεις αξονικής τομογραφίας με την ένδειξη **"CT_####"** όπου **"####"** θα συμπληρωθεί με αριθμητικούς χαρακτήρες ο Κωδικός Εγκατάστασης.
Για τους παρόχους που διαθέτουν πάνω από έναν κωδικό εγκατάστασης θα υπάρχουν τόσοι φάκελοι όσοι και οι κωδικοί εγκατάστασης που διαθέτει. Μέσα στον κύριο φάκελο κάθε εγκατάστασης θα υπάρχουν τόσοι υποφάκελοι, όσοι και οι Αξονικοί Τομογράφοι (μηχανήματα) που έχει στην διάθεσή της η εγκατάσταση.
Η ονομασία του υποφακέλου του κάθε μηχανήματος θα είναι της μορφής **"aaaa"** όπου **"aaaa"** ο αριθμός εξοπλισμού που έχει λάβει το μηχάνημα κατά την έγκρισή του στην εφαρμογή **Ενημέρωση Στοιχείων/Δήλωση Μηχανημάτων** για τον υπολογισμό του δείκτη ποιότητας Qi. Μέσα σε κάθε έναν από τους παραπάνω υποφακέλους θα υπάρχουν όλες οι Εξετάσεις Αξονικής Τομογραφίας κάθε εξεταζομένου – ασφαλισμένου του ΕΟΠΥΥ που εκτελέστηκαν **στο πρώτο δεκαήμερο κάθε υποβολής του πρώτου εξαμήνου του έτους 2023** σε

ξεχωριστό φάκελο αρχείων DICOM RT ανά ΑΜΚΑ εξεταζόμενου στην μορφή "#####", όπου "#####" ο ΑΜΚΑ του εξεταζόμενου.

- Ένα φάκελο για τις εξετάσεις Μαγνητικής τομογραφίας με την ένδειξη "MRI_#####" όπου "#####" θα συμπληρωθεί με αριθμητικούς χαρακτήρες ο Κωδικός Εγκατάστασης. Για τους παρόχους που διαθέτουν πάνω από έναν κωδικό εγκατάστασης θα υπάρχουν τόσοι φάκελοι όσοι και οι κωδικοί εγκατάστασης που διαθέτει. Μέσα στον κύριο φάκελο κάθε εγκατάστασης θα υπάρχουν τόσοι υποφάκελοι, όσοι και οι Μαγνητικοί Τομογράφοι (μηχανήματα) που έχει στην διάθεσή της η εγκατάσταση.
Η ονομασία του υποφακέλου του κάθε μηχανήματος θα είναι της μορφής "aaaaa" όπου "aaaaa" ο αριθμός εξοπλισμού που έχει λάβει το μηχάνημα κατά την έγκρισή του στην εφαρμογή **Ενημέρωση Στοιχείων/Δήλωση Μηχανημάτων** για τον υπολογισμό του δείκτη ποιότητας Qi. Μέσα σε κάθε έναν από τους παραπάνω υποφακέλους θα υπάρχουν όλες οι Εξετάσεις Μαγνητικής Τομογραφίας κάθε εξεταζόμενου – ασφαλισμένου του ΕΟΠΥΥ που εκτελέστηκαν **στο πρώτο δεκαήμερο κάθε υποβολής του πρώτου εξαμήνου του έτους 2023** σε ξεχωριστό φάκελο αρχείων DICOM RT ανά ΑΜΚΑ εξεταζόμενου στην μορφή "#####", όπου "#####" ο ΑΜΚΑ του εξεταζόμενου.

Επιπλέον των ανωτέρω, θα πρέπει να προσκομιστεί για έκαστο από τους ανωτέρω δικαιούχους **αντίγραφο των διαγνώσεων των ανωτέρω εξετάσεων καθώς και αντίγραφο της απόδειξης** παροχής υπηρεσιών που εκδόθηκε για την πληρωμή της συμμετοχής του δικαιούχου, όπου αυτή δεν ήταν μηδενική. Τα ανωτέρω θα συμπεριληφθούν σε αρχεία pdf εντός των σκληρών δίσκων με την ονομασία "#####_διάγνωση" και "#####_απόδειξη", όπου "#####" ο ΑΜΚΑ του εξεταζόμενου.

Οι εξωτερικοί σκληροί δίσκοι θα πρέπει να προσκομιστούν έως την **Τρίτη 31 Οκτωβρίου 2023** με συστημένο δέμα στην διεύθυνση:

Διεύθυνση Εκκαθάρισης, Αποστόλου Παύλου 10B, 15123 Μαρούσι.

Στο εξωτερικό μέρος του δέματος θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα εξής: Επωνυμία Παρόχου, ΑΦΜ Παρόχου και Στοιχεία Επικοινωνίας Παρόχου (τηλ. και email).

Η Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης
Οικονομικών Υποθέσεων

Καλλιόπη Κούμπη